Intézményünkben  fizikoterápiás szakvégzettségű kolléga által zajlanak a különféle elektroterápiás, fizioterápiás kezelések. Ezen terápiák  egyike a BEMER mágneses terápia 
A BEMER terápia ( Bio - Elektro - Mágnes- Energia-Reguláció) a pulzáló elektromágneses mezőnek az emberi szervezetre való jótékony, gyógyító hatását felhasználó módszer. A pulzáló mágneses erőtérváltozást egy komputer vezérlésű elektroterápiás eszközzel biztosítjuk, ez a BEMER eszköz. Az említett eszköz által kibocsátott mágneses erőtérváltozás fizikai és matematikai jellemzőit prof. Wolf. A. Kafka dolgozta ki. Az általa előállított speciális jelalak (melynek matematikai jellemzői szabadalmi védelem alatt állnak) lehetővé teszi, hogy a szervezetre igen széleskörű hatást gyakoroljon a mágneses erőtérváltozás és ennek következtében a terápiás idő lényegesen rövidült.
Az elektromágnes terápia legfontosabb élettani hatásai röviden az alábbiakban foglalhatók össze:

1. Fokozza az emberi szervezet hajszálereiben a vérkeringést, ennek következtében a sejtek tápanyag és oxigén ellátottsága javul, a sejtek anyagcseréje felélénkül, energiatermelésük fokozódik. Fontos megemlíteni a BEMER terápia vasomociós ( érmozgás)  jelentőségét, vagyis a hajszálerek periódikus mozgására gyakorolt egyedülálló hatását. Az érfal mozgása nélkül nincs vérkeringés a hajszálerekben, hiszen ez a mozgás segíti a vér továbbjutását az érben! 
2. A sejtek energia tartalmának növekedése következtében a fehérjék felépítése gyorsul, a fehérjeszintézis fokozódik, lényeges, hogy bizonyos károsító hatásokat kivédő fehérjék (HSP 70) felépítése különösen fokozódik.
3. Növekszik a vérben szállított oxigén mennyisége (az oxigén parciális nyomásának növekedése észlelhető).
4. A vörösvértestek összetapadásának gátlásával a vérkeringés gyorsul, s a vörösvértestek több oxigént tudnak megkötni és szállítani.
5. A mágneses erőtérváltozás fokozza az emberi szervezetnek az un. agresszív molekulákat (szabad oxigén gyökök, nitrogén monoxid) semlegesítő képességét. Ezáltal az említett molekulák sejtroncsoló, pusztító hatása kivédhető.
6. Csökkenti a stressz okozta feszültséget, ellazítja az izmokat.
7. Fokozza a fertőzésekkel szembeni ellenálló képességet, erősíti az immunrendszert.
8. Erősíti a szervezet önszabályozó, autó-regulációs mechanizmusait.
Tudományosan igazolt, egyedülállóan hatékony mágneses terápia!  ( Az említett élettani hatásokat különböző kutatóintézetekben korszerű tudományos vizsgálatokkal igazolták, pl. többek között Prof. Dr. R. C. Clopp a berlini Charité Kórház Mikrocirkulációs Intézetében, Prof: Dr. J. Schulz a berlini Geriátriai Klinikán, Dr. Jelinek és Bláha a prágai Egyetem Élettani Intézetében, Dr. Spondaryk a Müncheni egyetemen. )
A BEMER terápia igazoltan eredményes a következő kórképekben: 
· Szív és érrendszeri betegségek, agyi vérkeringési zavarok, vérellátási zavarok, magas vérnyomás, 

· anyagcserezavarok, cukorbetegség, 

· általános fájdalmak, fejfájás, migrén, 

· fülzúgás, szédülés, nagyothallás, 

· vegetatív zavarok, 

· mozgásszervi - rheumatikus betegségek, csontritkulás, hátgerinc-szindrómák, izomfeszesség, isiász,  ízületi gyulladások, különböző gyulladásos folyamatok, 

· alvási zavarok, feszült idegállapot, stressz,  depresszió, 

· hegesedés,

· allergia, asthma, 

· potenciazavar, 

· bőrbetegségek,
· gyorsítja a sebgyógyulást műtétek után, vagy különböző fekélyek esetén.  
A BEMER kezelés rendszeres alkalmazásakor észlelhetjük a fizikai és szellemi teljesítőképesség fokozódását, fáradtság-kimerültség esetén gyorsítja a regenerációt.
A kezelés fájdalommentes, káros mellékhatása nincs. Az eljárás teljesen biztonságos. Közel 1.000.000 kezelést végeztek el a terapeuták az elmúlt 10 év során problémamentesen!
A BEMER terápia két részből áll. Az első részben egy kényelmes matracon fekve az egész testfelszínt éri a pulzáló mágneses erőtérhatás. Ezt követően a beteg testrész vagy testrészek intenzív kezelése folyik egy speciális kezelőegységgel, az intenzív applikátorral. A kezelés időtartama 16-28 percig tarthat attól függően, hogy milyen kezelési programot alkalmazunk.
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 A BEMER mágneses terápia a szervezetben lejátszódó folyamatok optimalizálását segíti, anélkül, hogy azokba drasztikusan beavatkozna. A terápia eredményeképp az egész szervezetre kifejtett pozitív hatás érhető el! 

  

A BEMER terápia minden ismert gyógyszeres és fizikoterápiás módszerrel együtt alkalmazható, azok eredményességét támogatja! Diagnosztizált betegség, vagy sérülések esetén kiegészítő terápiaként várhatóan gyorsabb gyógyulás következik be. 
A BEMER 3000 által generált elektromágneses tér a hatását sejtszinten fejti ki, amelyet természetesen nem érzünk. Viszont a sejtek és szövetek jelentősen jobb oxigén ellátása következtében a sejtek biokémiai folyamatai aktivizálódnak, így az egész test energiaszintje növekszik. 4-6 hetes „kúra” után már egyértelmű a különbség. 
Sokan felvetik a kérdést, hogy nem csak hit kérdése ez a terápia? Vagyis ha „eléggé bízom benne, akkor biztosan sikerül”?
Ellentmondanak ennek az állításnak a lovak és más állatok kezelésében elért pozitív eredmények. A placebo hatást tehát egyértelműen kizárhatjuk.
Miért mondják azt, hogy otthoni alkalmazásnál sem adagolható túl a BEMER terápia?
Azért, mert a Föld mágneses erejével megegyező nagyságrendű az alkalmazott mágneses indukció.

A tudományos tanulmányok teljes listája elérhető: http://bemer3000.hu/pdf/Publikationen 
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Érszűkület az érfalban
Hazánkban minden második ember szív- érrendszeri típusú betegségben hal meg. Ne féljünk tőle, hanem ellenőriztessük rendszeresen érrendszerünket, mert az időben feltárt, érszűkületi problémák nagyobb sikerrel kezelhetők, panaszmentes állapotban jó eséllyel helyre is hozhatók, így elkerülhetők a műtétek, a nagy mennyiségű életvégig tartó gyógyszerfogyasztás. Testi lelki teljesítőképességünk, a fertőzésekre való fogékonyságunk, főleg idősebb korban a sebgyógyulás lassulása, a sok krónikus betegség, a szervi funkciózavarok és azt követő szervkárosodások gyakran a vérkeringés és mikrocirkuláció zavaraira vezethetők vissza! Szerencsére ma már léteznek olyan forradalmian új terápiás módszerek, amelyekkel káros mellékhatások és szövődmények nélkül jelentősen javíthatók a vérkeringés zavarai.

A szervezetben milliónyi elektromágneses folyamatra hangolt BEMER TERÁPIA hatására nagyobb lesz a vér oxigén felvevő képessége, a vér rögösödését is jelentősen csökkenti. Az öregedési folyamat által lelassult ( az érhálózat 74%-át alkotó) mikro erek rugalmas érfalmozgását beállítja a normális percenkénti 3-5-re, ezzel biztosítva testünk szerveinek, sejtjeinek a normális oxigén és tápanyagellátását, a salakanyagok elszállítását.
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 Az agyi katasztrófa, a stroke is  érszűkület. 

A STROKE (jelentése: leütés, lecsapás) nem más mint egy hirtelen fellépő agyi érkatasztrófa (érszűkület, érelmeszesedés a leggyakoribb érelváltozás), mely a kiterjedésétől és súlyosságától függően percek leforgása alatt mozgásképtelenné, magatehetetlenné, mozgáskorlátozottá tehet bennünket, akár az életünk végét is jelentheti. Gyakorlatilag a szívinfarktussal megegyező érkatasztrófa, csak a vérellátási zavart elszenvedő szerv nem a szív, hanem az agy. Nem ritka, hogy a szívinfarktushoz hasonlóan a stroke sem csapásszerűen, egyik pillanatról a másikra jelentkezik, hanem tartósan fennálló kevésbé feltűnő fizikális jelek előzhetik meg, amelyek időben történő felismerése életmentő lehet.
 A nők védettsége a betegség elszenvedésében  csak a menopauzáig tart, utána a betegség bekövetkeztének kockázata megegyezik a férfiakéval. Gyakorlatilag 70 éves korra kiegyenlítődnek az esélyek a két nem között.  Az adatok riasztóak: általában négy stroke-ot elszenvedett betegből egy teljesen felépül, egy maradványtünetekkel gyógyul, egy súlyos mozgáskorlátozott lesz, és egy meghal, ráadásul a 3 túlélőnek évente 10%-al növekszik az újabb stroke kialakulásának az esélye. A számok önmagukért beszélnek. Minden embernek, a saját jól felfogott érdekében meg kell tennie minden rendelkezésére álló eszközével mindent önmaga egészsége megőrzéséért, ehhez ismernie kell a a stroke kockázati tényezőit, és tudatosan kerülje azokat. 
Kockázati tényezők: 

· véralvadási zavarok, veleszületett szívhibák, szívbillentyű rendellenességek okán az agyba jutó véralvadékdarabok, vagy a nyaki artériák csavaró erőhatások ( pl. nyak meghúzódása) miatt fellépő érfalréteg szétválása miatti bedomborodás, ami elzárja a vér áramlását. 

· az érelmeszesedés talaján kialakuló érrepedés és érelzáródás gyakori kiváltó ok. Minden szívbetegség fokozza a stroke kockázatát, ami veszélyezteti, vagy rontja a a szív működését, amely a vérkeringés fenntartásáért felelős.(szívlégtelenség, infarktus, szívfali kiboltosulás. 

·  A kisérbetegségek, melyek a szervezet összes kiserét érintik, általában a magasvérnyomás és cukoranyagcsere zavar talaján alakulnak ki, legkorábban a vesék, a szem, a szív, és az agy és végtagok ereit érinti. 
· hormonpótló gyógyszereket ( mesterséges ösztrogén), 

