A fizioterápia többségében tüneti kezelés. 

Kóros tüneteket kezel, mint pl.: helyi anyagcsere csökkenés, vérkeringés csökkenés, idegi ingerelhetőség csökkenés, fokozottabb izomtónus-görcsös állapot, merevebb kötőszövet, fokozottabb folyadék felszaporodás, helyi gyulladás, ízületi mozgáspálya beszűkülés, fájdalom.

A fizioterápia hatásai:
· a fájdalom csökkentése

· vérbőség fokozása

· a gyulladás csökkentése

· izomerősítés

· izomrelaxálás

· mozgáskoordináció javítása

· specifikus hatások

Minden kezelés ellenjavallt a következő esetekben:
· lázas állapot

· daganatos megbetegedések

· heveny fertőző betegségek

· menses

· trombózis

· sérült, gyulladt bőr

· terhesség

· szívelégtelenség, szívinfarktus utáni állapot

· pszichiátriai gondozottak, epilepsia

· műtétek után kb. 2 hónapig (trombózisveszély miatt)
Tüneti kezelések galvánáramokkal:
· Stabil galván kezelés: A galvánáram fájdalomcsillapító, gyulladáscsökkentő, értágító hatású. Javítja az idegek vezetési képességét, ami érzészavarok és izombénulások esetén fontos, izomtónus-szabályozó hatása van, csonttörés után a csontosodást is elősegíti. Helyi vérbőséget okoz, amely a bőr kipirosodását eredményezi, nem szabad vakarni, viszont kezelés után érdemes egy kis testápolóval bekenni! Pacemaker, protézis esetén az áramot az érintett területen tilos átvezetni, daganatos megbetegedések-áttétek esetében a kezelést tilos felvenni! Kezelési idő: 10 perc.

· Kowarschik-féle kezelés: Különleges galvánkezelés. Nagy felületű elektródákkal történik a kezelés, típusos indikációk esetén. Kezelési idő: 15-20 perc.

· Iontoforézis: Galvánáram segítségével gyógyszereket, szükséges ásványokat juttatunk a bőrön keresztül a szervezetbe. Fájdalomcsillapító, gyulladáscsökkentő, kontraktúra oldó hatással bír. Leggyakrabban bevitt gyulladáscsökkentők pl. Lidocain, Dionin,  Kezelési idő: 10 perc, legalább 3x/hét.

Tüneti kezelés ingeráramokkal:
· Diadynamikus áramkezelés: Hatásai az áramforma függvényében lehetnek: ödémacsökkentés, fájdalomcsillapítás, gyulladáscsökkentés, értágítás, kötőszövet fellazítása, izoSzelektív ingeráram kezelés: A nem megfelelően működő, gyengült vagy bénult izom regenerációjára, izomerősítésre alkalmas. Elsősorban akut esetekben jó rehabilitációs eszköz, krónikus esetekben, pl. izomsorvadás megakadályozására is alkalmas. Kezelési idő egy területen 10 perc. 

· TENS: A kezelés elsősorban az idegek stimulációján keresztül éri el gyulladáscsökkentő, fájdalomcsillapító, izomlazító hatását. Akut és krónikus esetekben is jól alkalmazható.

Interferencia kezelés: Középfrekvenciás kezelés. Izomstimuláló, görcsoldó, fájdalomcsillapító, gyulladáscsökkentő, keringésjavító hatású elektromos kezelés. Bármely testtájon alkalmazható. Történhet lap és vákuumelektródákkal. Vákuumos interferencia: az áram jótékony hatását enyhe vákuummal kiegészítve mikromasszázs hatást és fokozott izomellazulást lehet elérni. Kezelési idő: 10 perc.

Ultrahang kezelés: Mikromasszázs hatása fokozza a vérátáramlást, melegíti, lazítja az érintett területet, kitűnő fájdalomcsillapító és izomrelaxáló. Növeli a kezelt terület oxigénellátását, ezáltal javítja a gyógyulási folyamatokat. Kezelési idő egy területen kb. 3-6 perc.

· Víz alatti ultrahang: A kéz és a láb kisizületeinek kezelésére szolgál. A víz körülölelve az ízületeket az UH hatását közvetíti azokra a helyekre, melyeket a kezelőfej méreteinél fogva közvetlenül nem tudunk kezelni.

· Szonoforézis: Ultrahang segítségével gyógyszert vagy gyulladáscsökkentő anyagot juttatunk az ízületekbe, vagy a mély szövetekbe.

